

11.23
THURSDAY
以賽亞書
33:1-24

遠方的人哪，你們要看我所做的一切；近處的人哪，你們要承認我的權能。」在錫安的罪人膽戰心驚。他們說：「上帝的審判像永不熄滅的火，我們能從這火裡逃生嗎？」只要你們行為端正，言語誠實，你們就能生存。不要欺壓貧苦人；不要接受賄賂；不參與謀殺；不為非作歹。這樣，你們就得安全，像住在堅固的堡壘裡一樣穩妥。你們將不愁吃喝。
(賽33:13-16)

真正蒙福

以賽亞書33章的內容是向上主的子民向主求救的祈禱。面對動盪不安，眾人為國家獻上祈禱，而上主則回應眾人，要敬畏信靠祂，並且以正直忠誠的生活來回應上主，如此將經歷上主的保守，而周圍的人也要見證信仰的力量。

這段經文的背景，與動盪中的猶大國極有關係。當時猶大正面臨強國亞述的侵擾，而猶大國的領袖試圖用各種方法解圍，包括尋求另一個強國埃及的幫助，以進貢方式同盟。國安策略固然重要，但其實猶大國之所以屢遭威脅，核心問題在於自身。先知指出，上主的子民若想真正脫離危機，不是靠強國來對付另一個強國，而是要悔改歸向上主。不要欺壓貧苦人，不要接受賄賂，不參與謀殺，不為非作歹這才是真正的改變。

台灣同樣面臨強國的威脅。我們的政治人物時常分成主張弱化國防與強化國防這兩派，然而真正的和平，不是靠強權之間以武力展示帶來恐怖平衡，也不是小族對大族卑躬屈膝換來同盟。眾人共同追求公義、正直與誠實等價值，這樣的國家社群才會有踏實長久的平安，成為真正蒙福的地方。

跨教論壇 護共榮與和平



「新銳和平締造者論壇」(Emerging Peacemakers Forum, EPF)，邀集來自非洲、亞洲、美洲和歐洲跨宗教間的52名年輕人參加。期盼青年能成為和平與社會變革的使者。(新聞全文請至TCNN瀏覽)

看顧台灣的上主，求祢幫助我的國家，追求正直與公義，並且擁有平安。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

